

УРОКИ ИГРЫ НА ФОРТЕПИАНО



Музыкант, композитор, педагог.

Профессиональные уроки игры на фортепиано, кейборде для детей с 6 лет. Развитие музыкального слуха, чувства ритма, постановка рук. Сольфеджио, вокал.

УЧИТЬСЯ МУЗЫКЕ – ЛЕГКО И ИНТЕРЕСНО!

Стараюсь трудное сделать простым и понятным. Программу составляю в зависимости от способностей, подготовленности, цели и интересов ученика. Уроки обучения игре на фортепиано не преследуют цели сделать ребёнка профессиональным музыкантом. Цель в том, чтобы научиться играть «для души».

Как вы поступите дальше – дело ваше. Нет предела совершенству! Ваш ребёнок научится нотной грамоте. Это значит, что он сможет сам разучивать любимые мелодии по нотам. Поверьте, это не трудно. Не обязательно каждому становиться великим музыкантом. Но знать азы не будет лишним, правда?

Уроки фортепиано для детей помогут направить необузданную детскую энергию в нужное русло, дадут полноценно раскрыться юному таланту! Если Вы желаете привить ребенку любовь к музыке - обращайтесь, я буду рад Вам помочь.

Тел. 0160-750-92-01

Инфо: www.yaroshevsky.de

О себе

Окончил саратовское муз. училище по классу «хоровое дирижирование» и саратовскую гос. консерваторию, эстрадно-джазовое отделение по классу ф-но. В 1983 году организовал джаз-рок ансамбль «Отражение», в котором начинала свой творческий путь нынешняя российская поп – звезда певица Валерия. В 1987 году открыл первое в Саратове эстрадное отделение в муз. школе. Работал в джаз - ансамбле «Полюс», в котором играли лауреаты всесоюзных джазовых фестивалей Симон Ширман (Sax), Алик Балтага (Drums), Яков Лемперт (Bass) и также пела Валерия. С 1993 жил в Австрии и работал в хоре «Bolschoi Don Kosaken» под управлением профессора Петра Александровича Худякова. С этим прославленным коллективом побывал на гастролях в 14 странах мира.

